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ESTADO DE MATO GROSSO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇAy
Aos (07) sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e vinte 
minutos, reuniu-se ordinariamente a Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), de forma hibrida 
(presencial/remota) sob a condução Presidente Michele Cristina Carrasco Mauriz. Registrou-se a 
presença do senhor Alex Rupolo e ausência do senhor Augusto Borges Casetta Ferreira; com a 
existência de quórum regimental passou-se à análise das matérias constantes na pauta, com as 
seguintes deliberações: Projeto de Lei Legislativo n° 003/2026 - Declara como Patrimônio Histórico 
Cultural Imaterial do Município de Diamantino/MT a celebração do Dia de Nossa Senhora da 
Imaculada Conceição, e dá outras providências. Autor: Monnize da Costa Dias Zangeroli -  
Vereadora(União); com recomendatória do parecer jurídico, para supressão do Artigo 4o do Projeto de 
Lei Legislativo, procedeu-se a emenda supressiva e manifesta favorável, desde que aprovada a emenda 
supressiva. Projeto de Lei Legislativo n° 004/2026 - Declara como Patrimônio Histórico Cultural 
Imaterial do Município de Diamantino/MT a Festa do Milho, e dá outras providências. Autor: 
Monnize da Costa Dias Zangeroli -  Vereadora(União); com recomendatória do parecer jurídico, para 
supressão do Artigo 4o do Projeto de Lei Legislativo, procedeu-se a emenda supressiva e manifesta 
favorável, desde que aprovada a emenda supressiva. Projeto de Lei Legislativo n° 005/2026 - Declara 
como Patrimônio Histórico Cultural Imaterial do Município de Diamantino/MT a Romaria em 
Homenagem a Nossa Senhora Aparecida, e dá outras providências. Autor: Monnize da Costa Dias 
Zangeroli -  Vereadora(União); com recomendatória do parecer jurídico, para supressão do Artigo 4o 
do Projeto de Lei Legislativo, procedeu-se a emenda supressiva e manifesta favorável, desde que 
aprovada a emenda supressiva. Projeto de Lei Legislativo n° 007/2026 - Estabelece diretrizes para o 
fortalecimento da Educação Física no currículo da Educação Infantil e do Ensino Fundamental no 
Município de Diamantino-MT. Autor: Wilson Pentecoste dos Santos -  Vereadora(União); manifesta 
favorável, a aprovação do Projeto. Projeto de Lei Legislativo n° 009/2026 - Institui o Programa 
Municipal de Prevenção e Combate à Obesidade Infantil - Diamantino Saudável - Infância Ativa, no 
âmbito do Município de Diamantino/MT, e dá outras providências. Autor: Monnize da Costa Dias 
Zangeroli -  Vereadora(União); manifesta favorável, a aprovação do Projeto. Projeto de Lei 
Legislativo n° 070/2025 - Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Comunitária do 
Residencial Posto Gil - ASCOMPG, e dá outras providências. Autor: Monnize da Costa Dias 
Zangeroli -  Vereadora(União); com recomendatória do parecer jurídico, a autora apresentou os 
documentos solicitados. Enviado novamente para o jurídico finalizar a análise. Projeto de Emenda à 
Lei Orgânica do Executivo n° 01/2026 - Altera a redação do artigo 211 da Lei Orgânica do 
Município de Diamantino e da outras providencias. Autor: Francisco Ferreira Mendes Júnior -  
Prefeito Municipal; com apresentação de Emenda Modifícativa, manifesta favorável, desde que 
aprovada a emenda apresentada. Projeto de Lei Executivo n° 17/2026 - Dispõe sobre a criação de 
Normas para preservar e proteger o Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural do Município de 
Diamantino-MT, e dá outras providências. . Autor: Francisco Ferreira Mendes Júnior -  Prefeito 
Municipal. Parecer Jurídico com recomendações, manifesta favorável, desde que aprovada a emenda 
apresentada. Projeto de Lei Executivo n° 17/2026 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar no orçamento vigente e dá outras providências. R$ 17.670.875,08. Autor: Francisco 
Ferreira Mendes Júnior -  Prefeito Municipal, manifesta favorável, a aprovação. Projeto de Lei 
Executivo n° 18/2026 - Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento
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Vigente, e dá outras providências - R$ 5.584.841,70. Autor: Francisco Ferreira Mendes Júnior -  
Prefeito Municipal, manifesta favorável, a aprovação. Projeto de Lei Executivo n° 15/2026 - Autoriza 
o Poder Executivo a realizar chamamento público para concessão de direito real de uso, a título 
gratuito, dos equipamentos do imóvel histórico denominado "Casa dos Sabores", e dá outras 
providências. . Autor: Francisco Ferreira Mendes Júnior -  Prefeito Municipal. Parecer Jurídico com 
recomendações, passa-se para analise nesta comissão. Projeto de Lei Legislativo n° 12/2026 Institui o 
Programa de Vacinação Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no 
âmbito do Município de Diamantino-MT, e dá outras providências. Autor: Monnize da Costa Dias 
Zangeroli -  Vereadora(União). Encaminha a Assessoria Jurídica para análise. Projeto de Lei 
Legislativo n° 13/2026 Institui a substituição dos sinais sonoros estridentes por sinais musicais 
adequados nas unidades da rede pública municipal de ensino de Diamantino-MT, com o objetivo de 
promover inclusão e bem-estar aos alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e dá outras 
providências. Autor: Monnize da Costa Dias Zangeroli -  Vereadora(União). Encaminha a Assessoria 
Jurídica para análise. Nada mais havendo a tratar, o Relator declarou encerrada a reunião às dezessete 
horas e quarenta e seis minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada, 
segue assinada pelos membros presentes da Comissão.
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